

## “你知，我知，天知，地知”

古时候有一位官员为人正直清廉。有人想要贿赂他，特意选在半夜登门。当这个人说明来意、递上贿礼时，那位官员立刻严辞拒绝了。这个人以为那位官员是怕别人知道他受贿的事，就自以为得计地说：“现在是半夜，这事只有你知我知，别人都不知道。”那位官员正色说道：“谁说只有你知我知？！还有天知地知！”

由此事联想到那些迫害法轮功学员的歹徒，感叹他们的无知和愚蠢。他们绑

架、折磨、暗杀法轮功学员，还以为神不知鬼不觉，自鸣得意。岂不知苍天在上，明察秋毫；大地在下，无所遗漏；那些良心未泯的人也会用文字和音像等形式记录下他们的罪行。明慧网上不断揭露出歹徒的恶行，就是最好的证明。正所谓：“要想人不知，除非己莫为。”

善恶有报，是宇宙的理。奉劝那些迫害法轮功学员的歹徒悬崖勒马，不要再助纣为虐了；否则，必然落得形神全灭的可悲下场。



1969年11月20日美国中部标准时间4点15分“阿波罗”12号的宇航员用登月仓的上升段撞击了月球表面，随即发生了月震。月球“摇晃”了55分钟以上。震动由小逐渐变大，至强度最大用了约8分钟，然后振幅逐渐减弱直至消失，这个过程大约一个小时，“余音袅袅”，经久不绝。地震研究所的负责人莫里斯云克说，直观地描述这种震动就象敲响了教堂的大钟。震波只是从震中向月球表层四周传播，而没有向月球内部传播，就象在一个完全内空的金属球体上发生的。

科学家们发现，月球是一个异乎寻常的天体，它比自然天体的卫星大得多。月球的直径为地球直径的27%。火星有两个卫星，大的直径是火星的0.34%。木星直径有13个卫星，最大的一个直径是木星的3.5%。土星直径有23个卫星，最大的一个直径是土星的3.75%。其他行星的卫星，直径都没有超过母星的5%，但是月球却达到27%，这表明月球不是一般的天体。

月球不是绕地球旋转，而是伴著地球对转。其反常轴向自旋，速度非常之快，远远快于大小、距离与其类似的行星所应

有的速度。一般天然卫星的轨道都是椭圆的，而月球轨道却是圆形的，我们知道，只有人造地球卫星的轨道是圆的。

地球对月球的引力远远小于太阳对月球的引力，但月球却没有被太阳吸引过去而仍留在地球的轨道上。如果月球是一颗宇宙中的天然星体，那么它一进入太阳系就会被个大无比的木星吸引过去而不会跑到地球身边。所以，很难想象月球是在宇宙中自然形成的。

月球几乎不存在磁场，它内部没有象星球那样的内核。月球的平均密度是3.33克/立方厘米，地球密度是5.5克/立方厘米，几乎相差一半。英国皇家天文学会的月球权威威尔金斯博士在《我们的月球》一书中甚至估计月球中有体积约1400万立方英里的空洞。

美国麻省理工学院的科学家所罗门博士，对月球的重力进行了研究并提出，月球内部可能是空的。

月球实际上并不是我们地球的自然卫星，是史前人造的。现在许多发现表明存在史前文明，在我们人类这次文明以前还存在著文明时期，其发展方式与现在完全不同。

## 月亮的故事

### 山东潍坊市一公安副局长遭恶报 车毁人亡

山东潍坊市坊子区公安局副局长董建华，42岁左右，紧跟江泽民邪恶集团，采用各种残忍的流氓手段，用麻袋套住乱棒毒打等折磨法轮功学员，非法巨额“罚款”，无数法轮功学员家破人亡，流离失所。潍坊棉纺厂职工王爱娟因发法轮大法真相材料，被坊子区公安局抓住，毒打致死；学员孟庆喜、王义新也被活活打死。

恶有恶报。2001年9月14日董与其妻去青岛玩，返回途中，晚11点左右在高速公路上，坐著的小车蹿入拉燃油的大卡车下，当即车毁人亡，二人均被烧焦，董建

华遭到了应有的下场并殃及自己的亲属。

### 沂水县多名迫害法轮功的恶徒遭恶报

山东省沂水县富官庄乡政府7月20日前后又一次对法轮功弟子进行非法搜家抓捕。行动期间，乡长任威臣、党委书记吕X的妻子和儿子发生车祸，任威臣、吕的妻子当场死亡，吕的儿子被撞得眼球迸出。富官庄乡的法轮功弟子高梅就是被他们送到县看守所被迫害致死的。

沂水县公安局局长祝均乾因参与迫害法轮功弟子的活动，身患重症。

## 天网恢恢，疏而不漏

善有善报，恶有恶报。正邪不分、残害善良的邪恶之徒不但自己遭恶报，还殃及亲人。以下是一些迫害法轮大法的人得到恶报的实例，望世人以此为鉴，勿蹈其覆辙。

### 成都打死徐芝莲女士的两名恶警暴死

2001年6月28日晚，成都市金牛区抚琴小学优秀教师，法轮功弟子徐芝莲女士，被恶警迫害致死。上天震怒了！打死小徐的两个邪恶警察不久暴死，7月的成都出现了百年不遇的持续高温，遭遇大旱。

### 甘肃恶警得恶报被人砸死

恶警樊春林，39岁，是甘肃省西峰市法院法警大队的副队长，迫害法轮功弟子，罪行累累，引起人神共愤，2001年9月6日上午，因野蛮执法引起当事人不满，被砸脑浆四溅，当即毙命。

### 湖北郧县公安政保科两任科长遭报患重病

湖北郧县公安政保科科长王贤刚和前任科长，现公安局纪检书记，县610办公室成员尚政权，策划打压法轮功学员，索要家属钱财，疯狂殴打学员，王贤刚现出现肾结石症状，尚政权如今患脂肪肝、胆囊炎、胃病、肝炎等多种疾病，痛苦不堪。

### 烟台市派出所所长及一恶警暴死

山东烟台市牟平区政府街派出所所长李某，残酷折磨法轮功学员，于2001年8月落水溺死。恶警曲康多次被上调到济南迫害上访的法轮功学员，手段毒辣，2000年下半年遭报，在新牟酒楼喝酒醉死。

### 湖南湘潭大学保卫处长脑出血猝死

湘潭大学前保卫处长齐汉秋，年近50岁，突发脑出血而猝死。齐汉秋生前对法轮功学员实行监禁，使他们长期失去人身自由，运用威逼、欺骗、恐吓、高压等邪恶手段迫害学员，恶毒地诽谤大法。他曾疯狂地叫嚣：对待法轮功学员不讲法律，判不判劳教我说一句话就行。

### 湖南湘潭县印刷厂书记恶报病死

湘潭县印刷厂书记刘冬明对法轮功学员罚款、下岗、监控等邪恶手段迫害，今年6月开始瘫痪在床，四肢行动不便，神志不清，9月病死，成了江氏流氓集团的陪葬品。

### 大连西岗区派出所副所长车祸身亡

大连西岗区民运派出所副所长肖克成积极参与江泽民邪恶政治集团对法轮大法的迫害。早在99年7月21日，肖就第一个将大法弟子送进了姚家看守所非法关押迫害。今年9月28日，酒后驾车造成车祸而亡。

### 北京平谷县“洗脑班”副校长瘫痪

龚伯清，男，原黄松峪乡派出所所长，现任北京平谷县“洗脑班”副校长。工作期间曾多次诽谤法轮大法，污辱迫害大法学员。因做恶多端，现已瘫痪在床。